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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA CONSELHO DEPARTAMENTAL, CÂMPUS URUAÇU. DO INSTITUTO
FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS. Aos cinco dias do mês março de dois mil e

vinte, às 16h28min, na sala de reuniões do Departamento de Áreas Acadêmicas – DAA, bloco 300, 2º piso, do

Câmpus Uruaçu d o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG), realizou-se reunião

ordinária do Conselho Departamental, Câmpus Uruaçu do IFG, com a s pautas: 1) Projetos de pesquisa (os

mesmos pendentes da reunião passada), 2) Processo administrativo (solicitação de transferência de aluno), e 3)

Visitas técnicas. A reunião foi presidida pelo Chefe de Departamento de Áreas Acadêmicas, Maurílio Humberto
Rodrigues Miranda e secretariada pela servidora Érika Mendes Barroso, com a presença dos seguintes

representantes : Maurílio Humberto Rodrigues Miranda, Marcos Alfonso Spiess, Nicolli Godoi Pereira,
Maurício Vicente Cruz, Viviane Bessa Ferreira, Laudelina Braga, Maria Aparecida de Oliveira Borges, Vilma
França Monteiro, Juliana Paula Squinca, Syd Pereira Faria, Tatielih Pardim de Oliveira Xavier, Hiuri Fellipe
Santos dos Reis, Fabiana Gomes, Rafael Castro Rabelo e Alessandro Siqueira da Silva. Não compareceram

à reunião: Gustavo Louis Henrique Pinto, Vânia Cláudia Guimarães, Gustavo Henrique Almeida Quirino,
João Henrique Correa Cardoso, Andressa Rodrigues Amaral Teles, Regiane de Souza, Kauã Leite
Vasconcelos Barbosa, Suly Makileny Lisboa de Melo e Danielly Dyenifer Borges Montalvão Bárbara
Carangi Fúrfuro de Souza e Silva e Gabriel Pedro Neto França. Maurílio Humberto Rodrigues Miranda iniciou

a reunião com informe sobre a necessidade de recomposição do ConDep em virtude das vagas ociosas

preenchida por servidores, e as vagas dos discentes concluintes; e informou que para melhor andamento dos

trabalhos, seria melhor a realização de inscrições para fala e limitação de tempo. Maurílio Humberto Rodrigues
Miranda passou a palavra para o Coordenador Acadêmico, Marcos Alfonso Spiess expor o primeiro ponto de

pauta: 1) Projetos de pesquisa (os mesmos pendentes da reunião passada), relembrou quais são os Projetos de

Pesquisa a serem apreciados, quais pareceristas ficaram responsáveis. A professora Fabiana Gomes expôs sua

apreciação do projeto Síntese de catalisadores baseados no dióxido de titânio, para emprego em fotocatálise

heterogênea, coordenado pela professora Lidiaine Maria dos Santos, visto que o professor Wagner Luiz
Madruga, o outro parecerista designado não pertence mais ao ConDep. Finalizada a exposição da professora

Fabiana Gomes e discutida com os demais membros, encaminhou-se assim, o projeto vinculado ao processo
23377.001295/2019-87 - Síntese de catalisadores baseados no dióxido de titânio, para emprego em
fotocatálise heterogênea, coordenado pela professora foi aprovado com as seguintes ressalvas: 1)
adequação do cronograma , se julgar necessário; 2) descrição detalhada no que tange a toxicidade; 3)
especificar os equipamentos a serem utilizados bem como, as possíveis parcerias. Na sequência, o

coordenador Acadêmico Marcos Alfonso Spiess passou a palavra para os professores Rafael Castro Rabelo e
Vilma França Monteiro, pareceristas do projeto Smart Cities: Base para o Planejamento de Cidades Inteligentes

de Pequeno Porte – Uma Pesquisa-Ação no Município de Uruaçu-GO , os pareceristas aprovaram o processo,

tendo a concordância dos membros presentes. Encaminhamento: o projeto vinculado ao processo
23377.001341/2019-83, Smart Cities: Base para o Planejamento de Cidades Inteligentes de Pequeno Porte –
Uma Pesquisa-Ação no Município de Uruaçu-GO, coordenado pela professora Andréia Alves do Prado, foi
aprovado. Em seguida, Maurílio Humberto Rodrigues Miranda passou para o segundo ponto de pauta: processo

23377.000242/2020-82 - Transferência Externa, interessado Welington José Barbosa Filho. Tendo em vista que

a situação do interessado foi avaliada pela Diretoria de Gestão Acadêmica/Pró-reitoria de Ensino, através do Edital

046/2019, Processo Seletivo para reingresso e transferência externa nos cursos técnicos integrados ao Ensino

Médio 2020/1, quando foi negada a solicitação, e o respectivo recurso. Tendo em vista, também, a não

competência deste conselho para deferir, ou não tal solicitação, todos conselheiros presentes concordaram
com a emissão de parecer, atestando não ser competência do Conselho Departamental esta apreciação.
Maurílio Humberto Rodrigues Miranda deu sequência à terceira pauta, Visitas técnicas, este propôs a

substituição desta pauta para apreciação do Edital de Projetos de Ensino a ser publicado no dia 5/3/2020. Todos

conselheiros concordância, Maurílio Humberto Rodrigues Miranda passou a palavra para o Marcos Alfonso
Spiess, que coordenou a apreciação do Edital, apresentou dois formulários: Formulário Técnico de Avaliação de
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Projetos de Ensino pelas subcomissões do Conselho Departamental, e Formulário Técnico de Avaliação de

Projetos de Ensino - Coordenações Acadêmicas e de Cursos, ambos elaborado por ele e pelo professor Gustavo
Louis Henrique Pinto, embasados na Instrução Normativa 06/2018; ressaltou que devem estar atentos aos alunos

matriculados em dependência, que em virtude dos Projetos de Ensino, furtam-se das dependências. Na

sequência,  mostrou o cronograma de ações vinculadas ao Edital. Todos conselheiros concordaram que a

apreciação dos Projetos de Ensino submetidos será realizada por um dos Coordenadores de Curso ou Acadêmico,

em conjunto com um membro do ConDep, levando em consideração a área de ensino do projeto, estes seguirão o

formulário apresentado; a avaliação prévia embasará as apreciações finais no ConDep. Para tanto, no dia
23/3/2020 faz-se necessária a realização de reunião extraordinária do Conselho Departamental. Encerrada a

reunião, às 17h51min. Eu, Érika Mendes Barroso, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será assinada

por mim e pelos demais presentes:
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